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ЗАГРОЗИ ЕКОНОМІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 
 

Забезпечення економічної безпеки України сьогодні побудоване на методології рефлексив-
ного управління, що передбачає реагування на відхилення від безпечних рівнів. Такий підхід 
призводить до втрати можливості своєчасного виявлення і відповідного реагування ще на стадії 
зародження та може бути віднесено до пасивного забезпечення безпеки. 

Актуальність поставленої проблеми обумовлена тим, що економічна діяльність регіону як 
підсистеми національної економіки супроводжується виникненням ризиків і загроз економічній 
безпеці внаслідок недостатнього рівня розвитку відповідних секторів економіки, їх низької 
конкурентоспроможності на внутрішньому і зовнішньому ринках, а також дії зовнішніх чинників, 
зумовлених відмінностями у рівнях економічного розвитку та розбіжністю у цілях і пріоритетах 
міжнародного співробітництва. 

Економічна безпека – стан економіки, при якому забезпечується досить високий і стійкий 
економічний ріст; ефективне задоволення економічних потреб; контроль держави за рухом і 
впровадженням національних ресурсів; захист економічних інтересів країни на національно і 
міжнародному рівнях [1]. 

Д. Буркальцева під загрозою безпеці розуміє «сукупність умов і факторів, які створюють 
небезпеку життєво важливим інтересам особи, суспільства і держави» [2]. Загрози виникають 
внаслідок цілеспрямованих або несвідомих дій суб’єктів господарювання, державних і місцевих 
органів влади, інших ланок економіки, а також природних процесів. Джерела загроз можуть 
утворюватися в результаті несприятливого розвитку економічних, соціальних, політичних та інших 
процесів у внутрішньому чи зовнішньому середовищі системи.  

А. Сухоруков розрізняють поняття економічного ризику і загрози безпеці регіону. Під 
економічним ризиком регіону автор розуміє «можливість зниження стійкості, стабільності, 
здатності до розвитку та зовнішньоекономічної відкритості, а економічну загрозу регіону 
визначають як порушення стійкості, стабільності, здатності до розвитку»[3]. Враховуючи, що в 
економіці під ризиком розуміють ймовірність настання небажаної події, яка призведе до 
фінансових чи матеріальних втрат, загрозу безпеці економічної системи можна визначити як 
негативний вплив чинника на її стійкість і стабільність в результаті реалізації ризику. 

Для забезпечення економічної безпеки регіонів необхідно проведення наступних заходів 
таких як: 

─ створення мережі регіональних банків; 
─ надання регіонам права проведення позик і лотерей, стягнення місцевих податків і зборів; 
─ складання вільного регіонального фінансового балансу;  
─ формування спеціальних фондів;  
─ забезпечення фінансової стабільності регіональних підприємств. 
Таким чином, виявлення і аналіз загроз являється дослідженням поточної ситуації, а саме 

умов і факторів, що негативно впливають на діяльність економічної системи внаслідок настання 
небажаної події. Аналіз ризиків передбачає встановлення переліку потенційних загроз та 
ідентифікацію джерел їх виникнення, визначення ймовірності їх настання та розробку заходів із 
запобігання виникненню, зниження впливу та зменшення негативного прояву загроз.  
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